Resposta aos revisores
Prezados revisores
Todas as questões foram respondidas e as modificações foram descritas em vermelho ao longo do texto. Os autores agradecem a oportunidade de correção e modificação.

conhecer os determinantes do comportamento alimentar e o perfil nutricional dos estudantes universitários torna-se um importante elemento para garantir maior impacto nas intervenções

objetivo avaliar o comportamento alimentar e perfil nutricional de estudantes universitários do curso de nutrição
[bookmark: _GoBack]
Em nunhum momento da introdução o artigo fala dos determinantes do comportamento alimentar, somente na frase acima. No entanto, a tabela 3 foi descrito fatores influenciáveis do comportamento levando a uma discussão como fatores influenciáveis, sem referencia adequada, fazendo uma costura com comportamentos que levam ao sedentárismo e doenças crônicas, que ficam a desejar do objeto do estudo.
Resposta: Foi alterado no texto. Página 2.

Também não aparece no objetivo levantar determinantes do comportamento alimentar, como registrado, tratava-se de avaliar o comportamento alimentar e o perfil nutricional.
Resposta: Foi alterado no texto. Página 1 e 2.

Não consegui localizar no artigo dados que indicassem o alcance do objetivo do estudo no que diz respeito a avaliação do comportamento alimentar. 
Resposta: Foi alterado no texto. Página 3.

Sugestão de título: Avaliação do comportamento alimentar e estado nutricional de estudantes de nutrição de uma universidade pública em Lagarto-SE. Caso a mudança do título seja acatada, reformular o objetivo alinhando ao título do trabalho. Sugestão de objetivo: avaliar o comportamento alimentar e perfil nutricional de estudantes do curso de nutrição de uma universidade pública da cidade de Lagarto- Sergipe. 
Resposta: Sugestão aceita. Foi alterado no texto (páginas 1 e 2).

No resumo sugere-se apontar na seção dos métodos como foi avaliado o estado nutricional dos estudantes adultos (>19 anos), conforme descrito nos métodos do trabalho: “As medidas de peso e altura permitiram o cálculo do Índice de Massa Corporal (IMC= peso/altura²), sendo o estado nutricional antropométrico classificado segundo os pontos de corte proposto pela OMS7.”
Resposta: Sugestão aceita. Foi alterado no texto (páginas 1).

 Na seção de métodos sugere-se retirar a frase final do 1º parágrafo -
...outras instituições de ensino; como critério de exclusão.  Ainda na seção de métodos sugere-se
substituir a palavra ATIVOS por MATRICULADOS (8ª linha dessa seção). Em relação aos aspectos éticos
do trabalho, é importante referir que o protocolo do presente estudo foi avaliado e APROVADO pelo
comitê de ética em pesquisa do Centro Universitário da Bahia – Estácio... o que respalda a realização
ética da pesquisa. 
Resposta: Sugestões aceitas. Alterações realizadas no texto (páginas 3).


 Com relação aos resultados, na descrição dos mesmos deve conter a síntese do que
foi obtido na pesquisa, nesse caso sugere-se que o autor revise essa seção, uma vez que o mesmo inicia
o parágrafo com informações já apresentadas na seção dos métodos (“A amostra foi constituída por 100
alunos do I, II, III e IV ciclo do curso de nutrição da Universidade Federal de Sergipe”). Ainda nos
resultados: os dados apresentados nas tabelas não devem ser duplicados no texto, como fez o autor
repetindo todas as informações já apresentadas na tabela 2. Sugere-se retirar essa descrição dos
resultados do corpo do manuscrito, dando ênfase aos achados mais relevantes para cada variável
avaliada segundo o sexo (IMC / CC). Sugere-se também a apresentação numerica da variável idade e o
desvio padrão (22±3,9 anos). 
Resposta: Uma revisão criteriosa na escrita dos resultados foi realizada (páginas 3 e 4).

Quanto aos títulos das tabelas sugere-se uma revisão visando uma padronização, devendo ser evitado o uso de abreviaturas – IMC, IES; caso opte por abreviar algum termo embora internacionalmente conhecido recomenda-se uma nota geral com a descrição por extenso da abreviação; uma vez que as ilustrações precisam ser autoexplicativas, dispensando consultas ao texto ou outras fontes. Sugestão de títulos: tabela 1 - Caracterização sociodemográfica dos
estudantes do curso de nutrição de uma universidade pública de Lagarto - Sergipe. Tabela 2 – Avaliação
do estado nutricional dos estudantes do curso de nutrição de uma universidade pública de Lagarto-Sergipe, segundo o sexo. 
Resposta:  Sugestão aceita. Uma revisão criteriosa foi realizada nos títulos das tabelas.

Tabela 3 – fatores influenciáveis no comportamento alimentar dos estudantes do curso de nutrição de uma universidade pública de Lagarto - Sergipe.  
Por fim, nessa seção questionase se a utilização do termo atividade física, um dos fatores influenciáveis no comportamento alimentar apresentado na tabela 3, refere-se à prática esportiva regular e sistemática, se sim, sugere-se substituir por substituir por EXERCÍCIO FÍSICO.
Resposta:  Sugestão aceita. Alteração realizada no texto.

 No final dessa seção (último parágrafo) o autor descreve o método de avaliação do consumo alimentar por meio da aplicação de Questionário de Frequência Alimentar (QFA) (“Durante a pesquisa foi aplicado um questionário de frequência alimentar, composto por uma lista de alimentos pré-definida com determinadas frequências de consumo ( diário, semanal, quinzenal, mensal ou nunca”); todas informações quanto ao método da pesquisa deve-se restringir a seção de método; nesse sentido sugere-se a retirada dessa informação desse parágrafo, e a apresentação da mesma nos métodos do trabalho.
Na seção de discussão sugere-se que os autores valorizem mais os achados da pesquisa, dando ênfase aos seus resultados, sem detalhar os trabalhos da literatura que utiliza para comparação dos seus resultados. 
Resposta:  Sugestão aceita. Uma revisão criteriosa foi realizada no texto (páginas 5 e 6)

No que diz respeito à conclusão, o autor descreve que “Os resultados demonstram várias inadequações alimentares, como o baixo consumo de alimentos protetores, troca de refeições por lanches, o consumo de doces, assim como o sedentarismo...”, no entanto, a inatividade física/sedentarismo não se trata de uma inadequação alimentar; devendo ser apontado como um estilo de vida inadequado
Resposta:  Alteração realizada no texto (página 6).

